



ELTE TTK HÖK

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

Küldöttgyűlési beszámoló

Időszak: 2022.02.15.-2022.04.05.

Időrendi bontás:

- Kőb ülés (Microsoft Teams)
 - 2022.02.21.
 - 2022.03.21.
- A fent megjelölt üléseken kívül rendszeresen egyeztettem Papp Gergellyel (ösztöndíjakért felelős referens), Jeges Viktorral (TTK HÖK elnök)

Részletes beszámoló:

Február közepén befejeződött a rendszeres szociális ösztöndíjak bírálása, a fellebbezés időszaka pedig március közepén ért véget. Itt szeretném még egyszer megköszönni a bírálók áldozatos munkáját.

A rendszeres szociális ösztöndíjnál 28 pont lett a minimum ponthatár, a pontösszeget pedig 900 Ft/pont határozták meg.

A rendkívüli szociális támogatás pályázása egészen május elejéig tart. Az ukrajnai helyzetben érintettek szerencsére az egyéb kategóriában leadva juthatnak egy kis támogatáshoz az ösztöndíj keretében.

Az elmúlt időszakban aktívan részt vettem két KÖB ülésen, ahol a februárin tanácskozási jogom volt, márciusban pedig átruházott szavazati jogommal éltem. Ezekon felül a márciusi ülésen megválasztottak jegyzőkönyvvezetőnek, amit szívesen látnék el a jövőben is. A KÖB ülésekről készült jegyzőkönyvek a ttkhok.elte.hu oldalon érhetők el.



Márciusban megtartottuk Papp Gergellyel a mentorjelölteknek az ösztöndíjas részről szóló előadásokat, melyek két alkalommal március 07. és március 10. lettek megrendezve. Ezen felül besegítettem a mentorteszt ösztöndíjas részének javításába is.

Mióta az egyetem újra jelenléti oktatásra tért át azóta a fogadóóráimat is újra jelenlétben formában tartom keddenként 12:00-tól 14:00-ig. Az ösztöndíjas emailen keresztül pedig rendszeresen válaszolok a hallgatók megkeresésére és az ösztöndíjakkal kapcsolatos kérdéseikre/problémájukra.

Mivel a következő ciklusban nem szándékozom már betölteni a pozíciót jelenleg utódomat keresem. Akik érdeklődnek az ösztöndíjakért felelős bizottsági tag pozíciója iránt azok keressenek meg bátran engem vagy Papp Gergelyt, akivel szívesen segítünk.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed van keress bizalommal.

Budapest, 2022.04.02.

Kóczán Gergely

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

osztondij@ttkhok.elte.hu